



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

EUROBANK – ERGASIAS

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ - ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ

ΜΕΛΟΣ: Ο.Τ.Ο.Ε./Ε.Κ.Α.

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤΟΔ. ΑΘΗΝΑΣ: 1267/1976

Τροποποίηση 447/2014

Παναγή Τσαλδάρη (Πειραιώς) 9-11, ΤΚ 105 52, Αθήνα

Τηλ. 211 – 4112829, 210 - 3390581, 210 - 3390582, Fax. 210 - 3390641

<http://www.pansype.gr> e-mail: info@pansype.gr

Αθήνα 11 /03 /2021

Θέμα: Καταγγελία Σύμβασης συναδέλφου μέλους άλλου Συλλόγου

Συναδέλφισσες/ Συνάδελφοι,

Μετά από την επιστολή ενημέρωσης που λάβαμε από το Σύλλογο Εργαζομένων NTT, με λύπη μας πληροφορηθήκαμε πως στις 8 Μαρτίου 2021, η Τράπεζα κοινοποίησε σε συνάδελφο μας μέλος του εν λόγω Συλλόγου, καταγγελία σύμβασης (απόλυση).

Εντύπωση μας κάνει το πως οδηγήθηκε η κατάσταση σε αδιέξοδο καθώς η Τράπεζα δε μας έχει συνηθίσει σε τέτοιες λανθασμένες αιφνιδιαστικές κινήσεις. Από την πλευρά μας, **καταγγέλλουμε αυτή την ενέργεια της Τράπεζας** και την καλούμε να επανεξετάσει τη θέση της και να εξαντλήσει όλες τις εναλλακτικές, προκειμένου η συνάδελφος να συνεχίσει να εργάζεται κανονικά.

Η συγκεκριμένη συνάδελφος έχει πολυετή εμπειρία σε διάφορες θέσεις εργασίας γεγονός που κατά τη γνώμη μας μπορεί να χρησιμοποιηθεί υπέρ των αναγκών της Τράπεζας, τοποθετώντας την σε μια από τις πολλές διαθέσιμες θέσεις σε άλλες υπηρεσίες του Οργανισμού μας, στην οποία θα μπορεί να αξιοποιήσει τις δεξιότητες που έχει αποκτήσει όλα αυτά τα χρόνια. **Η απόλυση σίγουρα δεν αποτελεί λύση!**

Συναδέλφισσες/ Συνάδελφοι,

Όπως όλοι γνωρίζετε για το Σύλλογο μας, η διασφάλιση των θέσεων εργασίας είναι κόκκινη γραμμή.

Η σωστή συνδικαλιστική δράση, υπαγορεύει όχι μόνο την αυτονόητη καταγγελία τέτοιων ενεργειών αλλά και την κατάθεση προτάσεων για την εύρεση ουσιαστικών λύσεων προς όφελος των συναδέλφων αλλά και της ίδιας της Τράπεζας.

Η εμπειρία μας έχει αποδείξει πως η έγκαιρη ενημέρωση, η σωστή εκτίμηση των καταστάσεων και η ώριμη σκέψη αποκομμένη από προσωπικές φιλοδοξίες και μαγκιές, οδηγούν σχεδόν πάντα σε εποικοδομητική καθοδήγηση του συναδέλφου χωρίς δράματα.

Δεν είναι άλλωστε τυχαίο πως μετά από τόσες αλλαγές εργοδότη και μετά από όσα έχουμε περάσει, δεν έχουμε καταγράψει ΚΑΜΙΑ ΑΠΩΛΕΙΑ θέσης εργασίας μέχρι σήμερα.

Κάθε στιγμή είμαστε δίπλα σας.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ ΣΟΥΛΗΣ

ΒΛΑΧΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ